
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答 満足
Ａ＋Ｂ

不満足
Ｃ＋Ｄ

1 39.1% 53.3% 6.5% 1.1% 0.0% 92.4% 7.6%

2 46.7% 45.7% 7.6% 0.0% 0.0% 92.4% 7.6%

3 55.4% 42.4% 2.2% 0.0% 0.0% 97.8% 2.2%

4 68.5% 29.3% 2.2% 0.0% 0.0% 97.8% 2.2%

5 58.7% 35.9% 4.3% 0.0% 1.1% 94.6% 4.3%

6 34.8% 52.2% 13.0% 0.0% 0.0% 87.0% 13.0%

42.4% 50.0% 4.3% 3.3% 0.0% 92.4% 7.6%

3.3% 3.3% 2.2% 3.3% 1.1%

42.4% 50.0% 5.4% 2.2% 0.0% 92.4% 7.6%

3.3% 0.0% 3.3% 2.2% 1.1%

29.3% 58.7% 7.6% 3.3% 1.1% 88.0% 10.9%

6.5% 1.1% 3.3% 1.1% 1.1%

8 59.8% 35.9% 4.3% 0.0% 0.0% 95.7% 4.3%

9 71.7% 19.6% 6.5% 2.2% 0.0% 91.3% 8.7%

10 81.5% 17.4% 1.1% 0.0% 0.0% 98.9% 1.1%

11 65.2% 32.6% 2.2% 0.0% 0.0% 97.8% 2.2%

12 66.3% 32.6% 1.1% 0.0% 0.0% 98.9% 1.1%

13 68.5% 31.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

14 68.5% 29.3% 1.1% 0.0% 1.1% 97.8% 1.1%

15 62.0% 33.7% 3.3% 1.1% 0.0% 95.7% 4.3%

16 50.0% 43.5% 5.4% 1.1% 0.0% 93.5% 6.5%

17 46.7% 40.2% 13.0% 0.0% 0.0% 87.0% 13.0%

18 58.7% 33.7% 7.6% 0.0% 0.0% 92.4% 7.6%

19 69.6% 28.3% 2.2% 0.0% 0.0% 97.8% 2.2%

20 80.4% 19.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

21 51.1% 43.5% 5.4% 0.0% 0.0% 94.6% 5.4%

22 69.6% 27.2% 2.2% 1.1% 0.0% 96.7% 3.3%

23 69.6% 27.2% 2.2% 1.1% 0.0% 96.7% 3.3%

24 70.7% 21.7% 4.3% 2.2% 1.1% 92.4% 6.5%

25 65.2% 29.3% 3.3% 2.2% 0.0% 94.6% 5.4%

26 85.5% 11.3% 1.6% 1.6% 1.6% 96.8% 3.2%

27 39.1% 38.0% 21.7% 1.1% 0.0% 77.2% 22.8%

28 66.3% 26.1% 6.5% 1.1% 0.0% 92.4% 7.6%

29 20.7% 27.2% 37.0% 14.1% 1.1% 47.8% 51.1%

30 57.6% 40.2% 2.2% 0.0% 0.0% 97.8% 2.2%

31 私は，この4月から今日までの間，成長できたことがあると実感している。 67.4% 27.2% 4.3% 0.0% 1.1% 94.6% 4.3%

32 私は，この4月から今日までの間，様々なことに挑戦しようと努力している。 56.5% 37.0% 6.5% 0.0% 0.0% 93.5% 6.5%

私は，今年度の学校生活に満足している。 48.9% 46.7% 1.1% 2.2% 1.1% 95.7% 3.3%

3.3% 0.0% 0.0% 5.4% 1.1%

回答者数 92
【自由記述】

意見

回答

意見

回答

意見

回答

意見

回答

【学校運営・教育課程に関すること】           

学習の評価・評定の仕方について理解している。

H29年度（後期）学校評価　生徒アンケート結果（全校）　

№ 評　価　の　観　点　と　項　目
評　　　　　　価

学校や学年の目標を意識して生活や学習にのぞんでいる。

私は，自分で目標を立て，その達成に向けて挑戦し続けようと努力している。

学校の施設・設備は，きちんと整えられている。

学校は，花や緑があふれ，美しい環境である。

【学習指導・評価に関すること】           

私は，自分から進んで学習に取り組もうと努力している。

7

Ａ　私は，授業に集中し，意欲的に学習に取り組んでいる。

A授業がわからない　B忘れ物が多かった　C予習・復習をしなかった　D体調管理ができなかった

Ｂ　私は，授業はわかりやすいと思っている。

A説明がわからない　B黒板がみにくい　C授業が早い　D参考となる資料・実習・実験が少ない

Ｃ　私は，授業を理解していると実感している。

A説明がわからない　B黒板がみにくい　C授業が早い　D参考となる資料・実習・実験が少ない

私は，体力を向上させようと努力している。

私は，学習面や生活面で仲間とともに助け合い，お互いを高め合えるよう努力している。

私は，家庭学習をきちんと行っている。

【生徒指導に関すること】           

私は，あいさつをきちんと交わしている。

私は，タイム着席など，時間を守って生活している。

私は時と場に応じ，きちんとした言葉づかいや態度をしている。

私は，学校生活のきまりやマナーを守って生活している。

私は，いじめや人のいやがることをしないよう，相手の立場を大切にして生活している。

私は，先生の指導を素直に受け止めている。

先生は，悩みや相談に親身になって応じている。

【健康・安全に関すること】           

私は，学校のことについて，家でよく話をしている。

私は，心身の健康について気をつけて生活している。

私は，校内での安全に気をつけて生活している。

私は，交通安全に気をつけて登下校している。

私は，地震や津波・火災などが起きた場合，どのようにしたらよいかをよく知っている。

【学校行事・生活全般に関すること】           

私は，清掃や日直（週直）などの係活動をきちんとやっている。

私は，委員会や生徒会活動などに積極的に参加している。

私は，体育祭や音楽祭等の学校行事を楽しみにし，積極的に取り組んでいる。

私は，伸び伸びと安心して学校生活を送ることができている。

私は，部活動に積極的に参加している。（部活動加入者のみ記入）

【家庭・地域との連携に関すること】           

私は，地域の方など，学校以外の場でもきちんとあいさつをしている。

私は，地域の行事に積極的に参加している。

私は，友達や先生，家族や地域など，自分を取り巻く様々な人々や物事に対して，感謝の気持ちを持っている。

【評価】           

33
A教科の授業　B学校行事　C総合的な学習の時間　D部活動

2

3

4

特に英語ですが、復習が多いのは前やったところがよくわかり、とても勉強に役にたっているのですが、もう少し新しい所を教えてもらいた
かったです。

楽しく勉強できることが一番ですが、基礎学力定着のためにはある程度の苦労は必要です。学力の向上が授業の第一目標なので、しっかり
学習に取り組んでください。

授業の進度は教科担当の先生におまかせしていますが、授業進度は学級全体の様子を見て判断しています。もう少し先へいきたいと思った
時はどんどん予習を進めてみてください。

掃除は全学年時間まで掃除をした方がいいと思う。
自分の清掃分担をしっかりやって、なおかつ時間があれば終わってない所を手伝うのが原則です。掃除の時間は遊んでいる人はいないは
ずなので、清掃班長さんを中心に現在の清掃方法の見直しや確認をお願いします。

もっと楽しい授業をしたい。

家庭学習でワークもＯＫにして欲しい。
家庭学習の提出・点検は学習委員と担任の先生の判断で行っていますが、ある程度の学習量（時間）を確保して、勉強する習慣を身に付け
るためにはノートの活用が好ましいと考えられます。
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